

马志峰调研拜祖线路整治提升及拜祖大典筹备工作 高站位高标准高质量筹备 力求拜祖大典办出精彩办出形象办出影响

本报讯 4月5日上午,新郑市委书记马志峰在调研拜祖线路整治提升及拜祖大典筹备工作时强调,要紧盯目标任务和重要节点,统筹推进、协调联动,高站位、高标准、高质量做好各项准备工作,确保大典流畅圆满。

马志峰一行先后来到商登高速新郑新区站、学院路、郑新快速通道、中兴路黄帝文化展览馆、故里广场、拜祖广场、郑新路城墙交会处等地实地察看,听取相关负责人拜祖线路提升、环境卫生整治、大典氛围营造、故里广场建设等情况汇报,详细了解大典流程、现场筹备及黄帝故里园区规划建设推进情况,并现场办公,研究解决当前工作推进中遇到的实际问题。

马志峰提出,距离辛丑年黄帝故里拜祖大典的举办还剩不到10天时间,筹备工作进入最后冲刺阶段,各相关部门要协调配合、密切合作,不放过任何一个交叉环节,齐抓共管、合力推进,充分做好大典现场和仪式的安排组织工作,对沿线环境整治和现场设计、引导、管理、组织等工作做到周密严谨,力求把今年的拜祖大典办出精彩、办出形象、办出影响。

马志峰表示,全市上下要进一步提高站位、突出重点,以饱满的热情投入到拜祖大典的各项筹备工作中,以实际行动提升城市“颜值”,展示新郑良好对外形象;要进一步加快进度,挂图作战,严格按照时间节点,将各项工作细化到人、分解到天,高站位、高标准、高质量做好各项工作,不断提升城市面貌和黄帝故里园区软硬件水平,把拜祖大典打造成文化精品;要进一步加强组织,凝聚合力,增强精品意识和品牌意识,突出抓好细节展示、切实做好节点衔接,向四海宾朋展现新郑宜居宜业生态城市的景观形象和精神面貌,进一步提升黄帝故里的文化承载力和社会影响力。

新郑市领导曹东锋、秦洪源等陪同调研。记者 杨宜锦 通讯员 春霞 文/图



新郑市召开2020年度总结表彰大会 努力在新一轮发展中勇立潮头 干出让群众满意的工作成效



本报讯 4月7日上午,新郑市召开2020年度总结表彰大会。新郑市委书记马志峰表示,要以奋发有为的状态、真抓实干的作风努力在郑州市、全省乃至更大范围争创一流、争当示范,为建设现代化全国一流中小城市做出新的更大贡献。

会上宣读了《关于表彰2020年度综合工作优秀单位和先进个人的决定》《关于表彰庚子年黄帝故里拜祖大典工作先进集体和先进个人的通报》,播放了《新郑市2020年综合工作光荣榜》,对2020年度综合工作优秀单位、优秀企业家、庚子年黄帝故里拜祖大典先进集体进行了表彰。

新郑市委副书记、市长马宏伟提出,2020年对于新郑来说是极不平凡的一年。全市广大干部群众认真贯彻落实党中央决策部署,按照省委、郑州市委工作要求,团结一心、苦干实干,全面夺取了疫情防控和经济社会发展“双胜利”,经济社会发展迈上了新的台阶。2021年是“两个一百年”奋斗目标交汇点,是“十四五”开局之年,奋勇争先要成为今年全市各方面工作的主旋律。要把新郑市建设现代化全国一流中小城市的目标追求细化成一项一项的争先目标,敢于抬高工作标杆,敢于同强的比和快的赛,做到只争朝夕加油干、接续奋

斗再出发,努力在新一轮的发展中勇立全省潮头,干出让群众满意的工作成效。

马志峰表示,要肯定成绩、振奋精神,以一往无前的干事激情狠抓落实。此次受表彰的单位和个人都是全市各行各业、各条战线上涌现出的先进代表,希望大家珍惜荣誉、戒骄戒躁、再接再厉,争取在新的一年里再创佳绩、再续辉煌。要紧盯目标、全力以赴,以一抓到底的攻坚韧性力求突破。坚持以党的建设为引领,聚焦城乡建设提质、产业升级提速、文化特色彰显、生态环境改善、人才队伍建设、治理能力提升、营商环境优化、民生福祉增进八项重点工作,深入开展党史学习教育、政法队伍教育整顿,认真做好县乡两级换届、招商引资、乡村振兴和辛丑年黄帝故里拜祖大典等各项工作任务。要上下同心、担当作为,以一马当先的胆识气魄勇当标杆。进一步压实领导责任、发扬“三牛精神”,通过树立鲜明导向、激励担当作为来最大限度调动广大干部的积极性、主动性、创造性,确保圆满完成全年各项目标任务,以优异成绩迎接建党100周年。

新郑市领导王俊杰、李志强、黄卫东、秦洪源、张慧娟、郑延青、才旦加等参加会议。记者 杨宜锦 文/图

新郑市依托智慧党建 提升党史学习教育实效

今年以来,新郑市充分发挥远程教育内容多、传播快、覆盖广等优势,积极引导全市党员干部开展集中学习,通过管理护学、载体促学、保障助学等措施,进一步明确学习方向,提升学用质量,助力党史学习教育扎实推进。记者 杨宜锦

抓实管理护学

充分利用远程教育终端站点覆盖面广、“互联网+智慧党建”融平台内容丰富的优势,在每月开展集中学习不少于3次的基础上,全面实行远教站点开放式管理,有针对性地播放100部党史教育节目和红色电影,切实把远教站点建设成为党员干部身边的网络党校、农民群众门口的免费课堂,在党史学习教育中发挥了积极作用。

创新载体促学

依托新郑市城市发展“网络课堂”,邀请中央党校党史教研部主任、教授、博士生导师罗平汉在线作《中国共产党的奋斗历程与优良传统》专题辅导报告,全市共设163个线下课堂进行视频

教学。新郑市委党校和新郑广播电视台推出《百年党史天天讲》等栏目,“新郑基层党建”等微信公众号定期推送党史知识,引导广大党员干部做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,受教党员干部群众3万余人。

强化保障助学

紧盯正在建设的新郑市“城市大脑”项目,努力打造党员群众想用、党务工作者好用、对推进组织工作有用的数字党建系统,一期为全市16个乡镇(街道、管委会)和部分市直单位配发30台“移动党校”党建服务终端,将“24小时在线、365天在岗”的“党建讲师”送到基层,运用人工智能讲解党史知识、游览红色教育基地,助力党史学习教育扎实开展。

推动新时代供销合作事业健康发展

本报讯 3月31日,新郑市整治供销社系统腐败问题促进改革和治理工作推进会召开,对新郑市开展整治供销社系统腐败问题促进改革和治理工作进行安排和部署。新郑市副市长李猛,市纪委副书记、监委副主任戴茂松出席会议。

会议强调,整治供销社系统腐败问题促进改革和治理,是落实“三不”一体推进方针方略的具体实践,具有很强的政治性、政策性。要聚焦重点精准惩治腐败,系统梳理“起底”发现的线

索,对供销社系统开展政治生态分析,把查处腐败和整风肃纪结合起来,做到问题不解决不松手、整改不到位不罢休;要坚持标本兼治促进改革治理,坚持以案件为突破口,以监督为着力点,做到办案、整改、治理一体推进,办案、监督、警示贯通协同;要持续加压推进确保整治实效,做到知责于心、担责于身、履责于行,将这项工作抓紧抓实、抓出成效,推动新时代供销合作事业健康发展,为新郑市全面推进乡村振兴做出更大贡献。记者 杨宜锦